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Praktické školení poskytne zástupcům samospráv jednak informace o otevřených i
připravovaných výzvách, jednak budou moci pokládat dotazy přímo odborníkům z MPSV.

Online seminář se koná v pátek 6. prosince 2024 v čase 9:30–11:00 hod. na platformě MS Teams.
Účastníkům se bude věnovat Mgr. Petra Hájková, ředitelka Odboru NPO, společně s dalšími
specialisty z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Přihlásit se můžete snadno až do středy 4.
prosince prostřednictvím Portálu zastupitele. Odkaz přímo na stránku semináře je zde.

Pořádající regionální kancelář SMS ČR v Jihlavě ve spolupráci s MPSV a projektem „Podpora a
zvyšování kvality služeb v oblasti péče a slaďování pracovního a rodinného života“ přináší obcím
potřebné informace k podpoře rozvoje dětských skupin v obcích dlouhodobě.

SMS ČR se ostatně kvůli komplikacím s podporou dětských skupin obrátilo na ministra Mariana
Jurečku už v říjnu s žádostí o vysvětlení kroků jeho kabinetu, a to včetně problematiky (ne)proplacení
DPH. Sdružení proto v této nesnadné situaci opět pomáhá obcím, aby měly přístup k nezbytným
datům, a navíc zprostředkovává kontakt s relevantními pracovníky MPSV.

Školení Financování dětských skupin – výzvy NPO se bude soustředit na možnosti finanční podpory
budování kapacit dětských skupin v rámci aktuálních, ale i připravovaných výzev. Zaměří se jednak
na vysvětlení k náhle uzavřené výzvě č. 31_22_045 – Budování kapacit dětských skupin – veřejný
sektor, a dále na stav výzvy č. 31_24_150 – Budování kapacit dětských skupin – veřejný sektor, kde
podle posledních údajů zveřejněných na stránkách MPSV (viz odkaz na graf aktuální alokace) počet
podaných žádostí přesáhl dostupnou alokaci.

„Tento stav mezi obcemi, které mají své dlouho připravované žádosti před podáním, působí
oprávněnou nejistotu. SMS ČR bude nejen v této oblasti obcím poskytovat podporu, hájit jejich zájmy
a apelovat na MPSV, aby našlo řešení, které bude k obcím a již připraveným projektům vstřícné,“
dodává Eliška Olšáková, předsedkyně SMS ČR.
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